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Керівникам органів управління у 
сфері освіти територіальних 
громад, закладів освіти 
обласного підпорядкування
 
Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти

Щодо Всеукраїнського спортивного марафону “Крок”
до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку

           Відповідно до листа Громадської  спілки «Національний фестиваль «Код 
нації» від 10.04.2025 року № 45/04-25/2, Департамент освіти і науки  інформує 
про наступне.

   Вже вп’яте,  до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку у 
межах Фестивалю оголошено Всеукраїнський спортивний марафон “Крок”. 

   Головною метою Марафону є проведення спортивних заходів 
благодійного спрямування, присвячених Міжнародному дню спорту заради миру 
та розвитку навесні 2025 року задля популяризації ідеї здорової нації та 
рухливого способу життя; спонукання до підвищення та розвитку українського 
духу в суспільстві; залучення представників з усіх областей України до участі 
задля утвердження моральної, духовної, національної свідомості та єдності 
українського народу.

   У межах волонтерської ініціативи Національного Фестивалю “Код Нації” 
увесь прибуток з донатів отриманих благодійним фондом “Відсоток 
Небайдужих” буде передано на підтримку Збройних Сил України. Звіти 
публікуватимуться організаторами на офіційних сторінках Фестивалю у 
соціальних мережах.

  Марафон відбувається з 06 квітня по 31 травня у такі етапи: до 09.05 
подача заявок на участь у Марафоні; до 11.05 учасники Марафону реєструють 

mailto:doncv@ukr.net


результати своїх забігів/заїздів; 15.05 будуть оголошені переможці Марафону;  
до 31.05 надіслані дипломи та дарунки учасникам і переможцям. 

Детальніше про Всеукраїнський спортивний марафон “Крок” до 
Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку можна дізнатись на сайті 
події: https://krok.kod-natsii.com/ 

Зважаючи на вищевикладене, просимо розповсюдити інформацію про 
проведення Всеукраїнського спортивного марафону “Крок” до Міжнародного 
дня спорту на благо миру та розвитку на офіційних ресурсах, у закладах освіти. 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим..

Т. в. о. директора Департаменту                                              Оксана ГРИНЮК
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